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Naozaj sme prešli dlhú cestu. Nielen vďaka práci 
nášho tímu, ale aj vďaka Vašej nepretržitej podpore, 
či už dobrou vôľou, srdečnými modlitbami, prak-
tickou pomocou a samozrejme aj finančnou podpo-
rou, ktorú ste nám v tomto roku poskytli.

Dovoľte nám, aby sme sa s Vami podelili o niekoľko 
dôležitých udalostí:

V Ugande nás deti opäť prekvapili svojou tvrdou 
prácou v škole. Skutočne sa chytajú príležitosti, 
ktorú dostali a to doslova oboma rukami.

V roku 2016 sme v úzkej spolupráci s ugandskou 
vládou a policajnými orgánmi spolupracovali na 
vyšetrovaní zázemia každého dieťaťa, hľadaní 
rodinných koreňov a príbuzných. A sme tak šťastní, 
že sme v mnohých prípadoch našli aspoň nejaké 
rodinné spojenie. Napriek tomu že sú pod naším 
dozorom, môžeme ich teraz postupne prepojiť s 
ich rozšírenou rodinou, ktorá je pre ich budúcnosť 
neoceniteľná a nevyhnutná.

Taktiež sme dokázali zlepšiť infraštruktúru. Rozšírili 
sme sirotinca o ďalší dom a tým sme rozšírili 
možnosti ubytovať v našom domove zhruba 55 
detí. Zatiaľ čo sme mali v máji 2015 otvorenie našej 
základnej školy s približne 50 deťmi, v roku 2016 by 
sme mohli zdvojnásobiť množstvo študentov do 
školy na 115 detí. Naša vízia ponúkať pevné a ceno-
vo dostupné vzdelávanie nielen pre deti z GFaH, ale 
aj pre deti z okolitej komunity sa stala veľmi živou 
realitou.

Taktiež sme dokázali opraviť a stabilizovať prístu-
povú cestu do školy a do detského domova. Tým 
pádom si dnes denne cestu užívame nielen my, 
ale celá komunita a každý má možnosť pohodlne 
cestovať aj počas silných daždivých dní. A ak hovo-
ríme o cestách, sme tiež radi, že sme mohli s Vašou 
veľkorysou podporou konečne kúpiť dve ojazdené 
vozidlá, vďaka ktorým sa môžu deti i náš tím dostať 
bezpečne domov bez toho, aby sa museli obávať 
počasia a podmienok na cestách.

Je mnoho vecí, ktoré by sme chceli s Vami zdieľať, 
a ak máte záujem tak nás prosím sledujte na Face-
booku, kde budeme pravidelne zdieľa fotky a ak-
tuálne informácie.

Rovnako vzrušujúcim je rok 2016 aj pre našu činnosť 
v Myanmare.

Deti sa majú skvelé a robia nás opäť hrdými. Naši 
priatelia Run a Grace pokračujú v každodennej 
operatíve s veľkou starostlivosťou. Taktiež sme 
zrekonštruovali niektoré časti prenajatého domu, 
ktoré boli značne poškodené pri záplavách a 
búrkach. Veríme, že budeme v tomto dome ešte 
niekoľko rokov.

Pokiaľ ide o Run and Grace, mnohé deti majú svoje 
rodinné korene v regióne Chin v Myanmare. Štát 
Chin je veľmi vzdialený a chudobný región na se-
vere krajiny, ktorý je uzavretý od verejnosti. Ale aj 
keď tam niektoré deti majú príbuzných, tieto rodiny 
zostávajú neschopné poskytovať deťom nie len 
vzdelanie ale dokonca aj živobytie. Napriek tomu 
nestrácame z dohľadu konečný cieľ, ktorým je 
odobrať dieťa z akéhokoľvek druhu detského centra 
a zjednotiť deti s ich širšou rodinou, a to aj vtedy, 
keď detské centrum robí svoje aktivity celým svojim 
srdcom a starostlivosťou ako Run a Grace.

Nič z toho čo sa v toku 2016 v GFaH udialo by sa 
nemohlo stať bez Vašej podpory. Radi by sme Vám 
ešte raz radi poďakovali za Vašu veľkorysosť a za 
dôveru v nás ako tím. Za to že stojíte po našom 
boku, aj keď by sme mohli niekedy robiť veci ešte 
rýchlejšie, ešte lepšie a profesionálnejšie.

V roku 2017 môžeme sľúbiť: budeme robiť všetko 
najlepšie ako len vieme a spolu s Vašou podporou 
budeme v roku 2017 pracovať s ešte väčším nasa-
dením.

Ešte raz Vám ďakujeme!

Viera & Hannes
v mene celého tímu Good Future and Hope.

Drahí priatelia, 

S hrdosťou Vám chceli prezentovať výročnú správu za rok 2016. Táto správa však nie je len o transparent-
nom plnom zohľadnení manipulácie s poskytnutými finančnými zdrojmi, je tiež momentom, kedy môžeme 
zdieľať úspechy, ktoré sme dosiahli v roku 2016.
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O NÁS

• Sme Nadácia sídliaca v EU, 
založená v roku 2011 na Slovensku.

• Dobrovoľníci vyoknávajú všetky 
činnosti bez nároku na odmenu. 

• Lokálni partneri v Ugande a Myan-
mare

vÍZIA
Veríme, že každé dieťa má právo na 
dobrú budúcnosť a nádej na život bez 
ohľadu na to, odkiaľ pochádza.

Usilujeme sa pre deti z ulice a siroty v 
rozvojových krajinách vytvoriť podnet-
né prostredie pre ich pozitívny fyzický i 
emocionálny vývin a duchovný rozvoj.

misIA
Pracujeme na medzinárodnej báze a 
ponúkame jednoduchý, transparentný 
a spoľahlivý spôsob ako pomôcť tým 
najohrozenejším v krajinách tretieho 
sveta.

sirotám, deťom z ulice a deťom vo 
veľkej núdzi poskytujeme domov, stra-
vu, prístup k zdravotnej strarostlivosti a 
vzdelaniu.

podpora lokálneho rozvoja
Svojimi aktivitami podporujeme rozvoj miestnej eko- nomiky. 
Preto, ak sa dá, nakupujeme všetok materiál, jedlo a potreby na 
lokálnom trhu alebo od domácich producen- tov.

Na pracovné pozície do detských domovov a na stavbu najímame 
miestnych ľudí.

Usilujeme sa o podporu lokálnych komunít a pomáhame deťom, 
aby sa stali nezávislými.

Takto dávame impulz, ktorým sa odkláňame od novej závislosti 
na zahraničných sponzoroch.

Každý má moc niečo zmeniť a spolu môžeme pre deti urobiť veľa -  
pre ICH lepšiu budúcnosť a nádej!

NAŠA MisIA, 
VÍZIA a PRINCÍPY

TRANSPARENTNOSŤ
Všetci vnímame osobnú zodpovednosť za finančné dary a iné 
prostriedky zverené do našich rúk. Zaisťujeme, aby boli použité 
čo najefektívnejšie a uskutočnili tak našu víziu.

Lokálni partneri sú lojálni. Externé účtovnícke firmy posky- tujú 
svoje služby GFaH na slovenskej, ugandskej I myanmarskej 
strane. Pravidelne podávame správy o činnosti, zaviedli sme 
kontrolné opatrenia.

Naše aktivity sú jednoznačne a účelovo zacielené na deti v núdzi, 
najmä na tie, ktoré osireli alebo sa ocitli na ulici. My investujeme 
do ich budúcnosti, pre nádej na ich lepší život.

PRIAMY VPLYV
Naše projekty riešia špecifické problémy a napĺňajú potre- by, 
ako sú živobytie, výživa, lekárska starostlivosť a vzdela- nie. 
Táto podpora sa viaže a je zameraná na konkrétne deti, ktoré sú 
zaradené do programov.

Napredujeme postupne. Svoje úsilie koncentrujeme tam, kde 
sme si istí, že uzrieme pozitívny prínos pre dieťa. Našu métu 
nestrácame zo zreteľa, robíme len to, čo prispieva k dosiahnutiu 
vízie.

Stanovujeme si ciele a dané kroky podnikáme priamo na mieste, 
aby sme mohli vyhodnotiť a definovať mieru pokroku.



VIERA
Generálny riaditeľ
viera@gfah.eu 

BARBORA
Výkonný riaditeľ
barbora@gfah.eu 

MICHAELA
Správca nadácie
michaela@gfah.eu 

MENNA
Projektový riaditeľ pre Ugandu
menna@gfah.eu 

ANNAMÁRIA
Prevádzkový manažér v Ugande
annamaria@gfah.eu 

Šarlota
Prevádzkový manažér v Ugande
sarlota@gfah.eu 

caroline
Komunikácia a styk s verejnosťou
caroline@gfah.eu 

nataša
Koordinátor
natasha@gfah.eu 

V nadačnej listine ani v zložení orgánov neboli v roku 2016 vykonané žiadne zmeny.
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"Zhromaždiť ľudí a vytvoriť tím je začiatok. Udržať ľudí pokope je pokrok. Pracovať spoločne je úspech.""

Henry Ford

náš GFaH tím.

správna rada: HAnnes LIEBE, Ing. Peter ČURÍK, MUDr. Marek KRAJČÍ
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Za pokrok, ktorý je nie malý, môžeme poďakovať 
predovšetkým našim dvom oddaným misionárkam, An-
namárii a Šarlote, ktoré v Ugande odvádzajú neoceniteľnú 
prácu a starajú sa o plynulý chod lokálnej organizácie. Aj 
vzhľadom na ich oddanosť a nasadenie, sa ich Nadácia ro-
zhodla od roku 2016 zamestnať na plný úväzok. 

V Ugande bol rok 2016 ďalším markantným rokom:

• V priebehu roka sme pracovali vo veľmi úzkej spolu-
práci s ugandskou vládou a policajnými orgánmi, aby 
sme prešetrili zázemie každého dieťaťa, našli ich rodin-
né korene a blízkych alebo vzdialených príbuzných

• Zakúpili sme dve ojazdené vozidlá, ktoré zabezpečujú 
bezpečný transport nie len pre náš tím ale aj deti z oko-
lia, ktoré navštevujú našu základnú školu

• Postavili sme nový dom a zrenovovali 4 existujúce 
domy

• Postavili sme multifunkčný altánok s malou pekárňou

• Zahájili sme stavbu druhého vodného vrtu

• Rozbehli sme stavbu druhého vodného vrtu

• Počet žiakov v základnej škole narástol o 126%

1

2

3

uganda 
2016
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DETSKÝ DOMOV
Sme nesmierne vďačný, že nový rok sme mohli začať s - pre nás „novým“ - autom. Cestovanie v Ugande 
je jednou z najnebezpečnejších aktivít a preto sme boli presvedčení že investícia do vlastného auta, ktoré 
je robustné a bezpečné je nevyhnutná. Vďaka Vašej podpore v roku 2015 sme boli schopní kúpiť ojazdené 
vozidlo, 7 miestne Toyota Landcruiser Prado z roku 1993 s pohonom všetkých štyroch kolies. Náš lokálny 
tím od teraz môže cestovať omnoho bezpečnejšie a nemusí sa obávať ani nepriaznivých podmienok v 
dažďovom období.  

Na našom pozemku sme v roku 2016 prvý krát organizovali futbalový turnaj, ktorého sa zúčastnilo 
niekoľko tímov z okolitých dedín. Vďaka skvelému tímovému výkonu našich chlapcov, ktorý sa hrdo hrali 
vo svojich prvých futbalových dresoch, a vďaka skvelému povzbudzovaniu našich dievčat a matiek, sa 
náš tím na konci turnaja tešil z víťazstva.

V priebehu roka sme svoje zameranie venovali prešetreniu zázemia každého dieťaťa v domove. V spolu-
práci s ugandskou vládou a policajnými orgánmi, sme sa snažili nájsť ich rodinné korene a blízkych alebo 
vzdialených príbuzných. Sme nesmerne šťastní, že sme v 95% prípadoch našli aspoň nejaké rodinné spo-
jenie. Hoci to bol veľmi finančne nákladný, časovo náročný a mnoho krát aj nebezpečný proces, sme 
presvedčení, že stál za každú minútu a každé euro. Napriek tomu, že deti budú aj naďalej pod našou 
opaterou, od teraz ich môžeme postupne prepojiť s ich rozšírenou rodinou, ktorá je pre ich budúcnosť 
neoceniteľná a nevyhnutná. 

Taktiež sme do domova prijali 2 nových lokálnych zamestnancov, kvalifikovaných sociálnych pracovníkov. 
Vzhľadom na zázemie našich detí, a to odkiaľ pochádzajú im predovšetkým poskytujú pomoc, podporu 
a poradenstvo v akejkoľvek vekovej kategórii. Taktiež hrajú významnú úlohu pri prešetrovaní zázemia 
každého dieťaťa a pri tom ako ich do budúcna zjednotiť s ich či už blízkymi alebo vzdialenými príbuznými.

Tento rok sme sa narodeniny našich detí rozhodli osláviť iným spôsobom ako po minulé roky a ako darček 
sme ich zobrali do kina v jenom z najväčších obchodných domov v Kampale. Šokovaný výraz tváre z po-
hyblivých schodov bol pre nás na pobavenie a ich radosť z tohto spoločného dňa na nezaplatenie. 

111010 11
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STAVEBNÉ PROJEKTY
V prvej polovici roku 2016 sme sa sústredili na dokončenie prístupovej cesty, ktorú sme 
zahájili v Novembri 2015. Cesta umožňuje nie len nám ale aj ľuďom z okolia omnoho 
jednoduchší prístup k škole ale aj k domovu a vodnej stanici s pitnou vodou. Počas stavby 
sme zažili niekoľko problémov a výziev a to najmä vďaka neočakávanému dažďovému ob-
dobiu, ktoré stavbu značne komplikovalo. Výhodou však bol fakt, že sme tak mohli vychytať 
nedokonalosti v drenážnom systéme, ktorý zabezpečuje aby v dažďovom období mala voda 
kam odtekať a nezničila tak nie len cestu, ale aj okolie nášho pozemku. 

Spolu s cestou sme pracovali aj na výstavbe futbalového ihriska, kde sme dokončili prvú 
etapu stavby spolu s terasou pre obecenstvo. Druhá etapa stavby bola z dôvodu nedostatku 
finančných prostriedkov odložená na rok 2017 / 2018.

V roku 2016 sme taktiež zrenovovali všetky 4 existujúce domy, čo zahŕňalo opravu podláh, 
premaľovanie a iné drobné úpravy. Tiež sme rozšírili kapacitu domova o ďalší, v poradí už 
5-ty dom, a tým aj možnosť ubytovať v domove 55 detí, čo nás postupne pripravuje na pri-
jatie nových detí v roku 2017.

Taktiež sme do budovy internátu zaviedli elektrinu, z čoho mali radosť nie len deti, ale aj naši 
misionári, ktorí obývali horné poschodie tejto budovy.

Počas roka sme tiež začali so stavbou už druhého vodného vrtu, kde nás čakalo nemilé 
prekvapenie vo forme zistenia, že jediné miesto s dostatočnými vodnými zásobami a zároveň 
vodným tlakom je len v okolí prvého vodného vrtu. Pátranie po novom vodnom zdroji na 
našich existujúcich pozemkoch bude aj naďalej pokračovať v roku 2017 aby sme zabezpečili 
dostatočný prísun vody nie len pre detský domov, školu ale aj okolitú komunitu, ktorá den-
nodenne využíva našu verejnú vodnú stanicu.

V lete 2016 sme sa rozhodli rozšíriť komplex detského domova o multifunkčný altánok, ktorý 
má zabudovanú pec. Táto naša „mini pekáreň“ umožňuje nie len piecť vlastné pečivo, ale 
taktiež spestriť stravu v domove a tiež rozvíjať kuchárske umenie našich matiek. 

1312
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ZÁKLADNÁ ŠKOLA
Rok 2016 bol pre našu základnú školu prielomovým rokom – rokom rastu. V roku 2016 sme začali výučbu vo veľmi 
skromnom počte, prevažne s deťmi s nášho domova a aj vďaka tomu že počas roku 2015 si škola pomaly začala 
dostávať do povedomia okolitej komunity, sme rok 2016 začali s približne 60 žiakmi. Na naše prekvapenie a aj 
vďaka skvelej osvete našich učiteľov sa nám podarilo rok 2016 ukončiť so 115 žiakmi, čo nám prinieslo takmer 100% 
nárast. 

Ku koncu roku 2016 sme zamestnávali 1 zástupcu riaditeľa, 8 učiteľov, 2 upratovačky, 2 kuchárov a 1 šoféra. 

Tento rok sme mali tiež prvé koncoročné promócie našich najmenších žiakov, ktorý ukončili posledný stupeň v 
škôlke a na prázdniny odchádzali s pocitom hrdosti, že budúci rok sa pridajú k deťom v základnej škole.

Okrem prírastku vo forme auto pre detský domov, sme mohli v roku 2016 s Vašou pomocou taktiež zakúpiť školský 
minibus – Toyota Hiace z roku 1992 taktiež s pohonom všetkých štyroch kolies, vďaka ktorému môžeme umožniť 
štúdium aj deťom zo vzdialenejších dedín, ktoré museli do škôl chodiť niekoľko kilometrov pešo.

Okrem školského minibusu sme tiež zadovážili 400 kusov školských uniforiem.  
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DETSKÝ DOMOV
Sme nesmierne vďačný, že nový rok sme mohli začať s - pre nás „novým“ - autom. Cestovanie v Ugande 
je jednou z najnebezpečnejších aktivít a preto sme boli presvedčení že investícia do vlastného auta, ktoré 
je robustné a bezpečné je nevyhnutná. Vďaka Vašej podpore v roku 2015 sme boli schopní kúpiť ojazdené 
vozidlo, 7 miestne Toyota Landcruiser Prado z roku 1993 s pohonom všetkých štyroch kolies. Náš lokálny 
tím od teraz môže cestovať omnoho bezpečnejšie a nemusí sa obávať ani nepriaznivých podmienok v 
dažďovom období.  

Na našom pozemku sme v roku 2016 prvý krát organizovali futbalový turnaj, ktorého sa zúčastnilo 
niekoľko tímov z okolitých dedín. Vďaka skvelému tímovému výkonu našich chlapcov, ktorý sa hrdo hrali 
vo svojich prvých futbalových dresoch, a vďaka skvelému povzbudzovaniu našich dievčat a matiek, sa 
náš tím na konci turnaja tešil z víťazstva.

V priebehu roka sme svoje zameranie venovali prešetreniu zázemia každého dieťaťa v domove. V spolu-
práci s ugandskou vládou a policajnými orgánmi, sme sa snažili nájsť ich rodinné korene a blízkych alebo 
vzdialených príbuzných. Sme nesmerne šťastní, že sme v 95% prípadoch našli aspoň nejaké rodinné spo-
jenie. Hoci to bol veľmi finančne nákladný, časovo náročný a mnoho krát aj nebezpečný proces, sme 
presvedčení, že stál za každú minútu a každé euro. Napriek tomu, že deti budú aj naďalej pod našou 
opaterou, od teraz ich môžeme postupne prepojiť s ich rozšírenou rodinou, ktorá je pre ich budúcnosť 
neoceniteľná a nevyhnutná. 

Taktiež sme do domova prijali 2 nových lokálnych zamestnancov, kvalifikovaných sociálnych pracovníkov. 
Vzhľadom na zázemie našich detí, a to odkiaľ pochádzajú im predovšetkým poskytujú pomoc, podporu 
a poradenstvo v akejkoľvek vekovej kategórii. Taktiež hrajú významnú úlohu pri prešetrovaní zázemia 
každého dieťaťa a pri tom ako ich do budúcna zjednotiť s ich či už blízkymi alebo vzdialenými príbuznými.

Tento rok sme sa narodeniny našich detí rozhodli osláviť iným spôsobom ako po minulé roky a ako darček 
sme ich zobrali do kina v jenom z najväčších obchodných domov v Kampale. Šokovaný výraz tváre z po-
hyblivých schodov bol pre nás na pobavenie a ich radosť z tohto spoločného dňa na nezaplatenie. 
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Rok 2016 bol rovnako vzrušujúcim aj pre našu činnosť v Myanmare.

Deti robia skvelé a robia úžasné pokroky. Mnohí sa teraz blížia k záverečným skúškam pred prechodom 
na vyššie vzdelanie, čo si vyžaduje veľkú pozornosť a tiež doučovanie, s ktorým ich taktiež podporujeme.

Naši priatelia Run a Grace pokračujú v každodennej operatíve s veľkou starostlivosťou. V roku 2016 sme 
taktiež museli zrekonštruovali niektoré časti prenajatého domu, ktoré boli poškodené pri záplavách a 
búrkach počas monzúnových dažďov. Dúfame, že budeme v tomto dome ešte niekoľko rokov. Zakúpili 
sme nový nábytok do jedálne a taktiež sme zakúpili pre deti nové stoly a stoličky pre uľahčenie ich štúdia. 

Pokiaľ ide o Run and Grace, mnohé deti majú svoje rodinné korene v regióne Chin. Štát Chin je veľmi 
vzdialený a chudobný región na severe krajiny, ktorý je uzavretý od verejnosti. Run sa snaží navštevovať 
tento región tak často ako je to možné, aby zostal v úzkom kontakte s rodinou a príbuznými. Avšak, aj keď 
tam niektoré deti majú svojich príbuzných, tieto rodiny zostávajú neschopné poskytnúť deťom vzdelanie 
a dokonca aj základné živobytie. Napriek tomu nestrácame z dohľadu konečný cieľ, ktorým je odobrať 
dieťa z akéhokoľvek detského centra, a prepojiť ho so svojou rodinou.

V roku 2016 sme zatiaľ nezačali ďalšiu fázu rozšírenia prevádzky vybudovaním vlastnej infraštruktúry na 
pozemku, ktorý sme si kúpili v roku 2014, keďže súčasné nastavenie ešte stále slúži účelu a umožňuje pre 
deti ľahší prístup do školy.

V Novembri 2016 sme deti zvali na výlet do ZOO, čo im prinieslo obrovskú radosť. Vysačky s menom, keby 
sme sa náhodou stratili nesmú pri takej veľkej skupine chýbať, šanca obliecť si svoje najlepšie šaty, pekne 
sa vyfintiť a užiť si deň plný radosti. Samozrejme spev nás sprevádzal počas celej cesty a bol to doplnok 
do krásneho dňa plného zábavy a dobrého jedla.

myanmar 2016



56%

44%

€ 162 990

85%

15%

Prostriedky získané podľa účelu použitia
Sociálna podpora 90,718    

Virtuálna adopcia 34,626   

Stavba 56,092   

Bezúčelové prostriedky 72,272    

SPOLU: 162,990  

Uganda 107,585 Cestovné náklady 6,067

Myanmar 15,889 Mzdy a odvody 7,795

SPOLU: 123,473 Bankové a administratívne poplatky 3,055

Účtovníctvo a audit 2,044

Kurzové rozdiely 416

Náklady na založenie nemeckej pobočky 1,263
Wbstránka 137
Ostatné (Microsoft Office a drobný nákup) 411

SPOLU: 21,187

Použitie získaných prostriedkov
SOCIÁLNA PODPORA

Použitie získaných prostriedkov
SPRÁVA NADÁCIE

Poznámka:

Odmena za výkon funkcie správcu nadácie alebo iného 
orgánu nadácie nebola vyplácaná

Nadácia doteraz nevytvorila žiadne nadačné fondy

1918

€ 144 660

FINANČNÝ PREHĽAD
získané prostriedky

PREHĽAD HOSPODÁRSKEHO VÝSKEDKU NADÁCIE ZA ROK 2016

€ 162.9
suma záskaných prostredkov 

uvedená v tisícoch

použitie získaných prostriedkov

Sociálna podpora Bezúčelové prostriedky Správa nadácieSociálna podpora



87%

13%

€ 123 473

Virtuálna adopcia 42,962    Virtuálna adopcia 15,889    

Životné náklady 17,169    Životné náklady 9,427      

Životné náklady (2% podiel prijatej dane) 906         Vzdelanie 4,969      

Vzdelanie 16,115    Iné investície 1,493      

Iné investície 8,772      SPOLU: 15,889

Stavba 29,631    

Dom - vystavba domu 11,745    

Dom - elektrina 7,744      

Prístupová cesta 5,665      

Futbalové ihrisko 3,385      

Vodný vrt 748         

Poľnohospodárstvo 345         

Základná škola 26,128    

Prevádzkové náklady 24,482    

Marketing a propagácia 1,647      

Iné (Daňové poradenstvo a audit lokálnej organizácie) 8,863      

SPOLU: 107,585

UGANDA MYANMAR

2120

poskytnuté prostriedky

Uganda Myanmar
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ugAnda
• Dokončenie prvého obytného súboru 9 domov nám pomôže zachrániť zhruba ďalších 25 detí 

– dokončenie výstavby 4 domov od základov až po strechu / potrebný rozpočet: 4 x 25.000 
EUR = 100.000 EUR /

• Zvýšenie bezpečnosti oplotením okolia kde sú postavené domy a škola / potrebný rozpočet: 
30.000 EUR /

• Rozšírenie výstavby komplexu základnej školy / potrebný rozpočet: 60.000 EUR na výstavbu 
tried ročníkov P5- P7, 112.000 EUR na ďalšie dve budovy internátu, 77.000 EUR pre plne vy-
bavenú školskú kuchyňu a jedáleň/

• Dokončenie futbalového a volejbalového ihriska / potrebný rozpočet: 25.000 EUR /

• Druhá etapa výstavby cesty v rámci školy a domova / potrebný rozpočet: 15.000 EUR /

• Drenážny systém pre školu a domov / potrebný rozpočet: 5.000 EUR /

• Systém pre zber nadbytočnej dažďovej vody / potrebný rozpočet: 10.000 EUR /

• Kúpa školského autobusu s kapacitou 30 miest  / potrebný rozpočet: 35.000 EUR /

MYANMAR
• Poskytnúť deťom v našom programe čo najlepšie šance úspešné zvládnuť záverečné skúšky v 

11tej triede prostredníctvom plateného doučovania v poobedňajších hodinách

• Rozšírenie programu sponzorských príspevkov o príspevky, ktoré zabezpečia starším deťom 
po ukončení 11 triedy získať odborný tréning špecifického zamerania, čo im pripraví cestu stať 
sa samostatne zárobkovými.

• Preskúmanie dodatočných možností ako zabezpečiť deťom z ohrozených a odľahlých oblastí 
Chin a Kachin prístup k vzdelaniu.

správa nadácie
• webstránka / 5.000 EUR/

• prevádzka nadácie / 9.000 EUR /

• mzdové náklady a odvody pre dvoch zamestnancov / 18.000 EUR /

• cestovné výdavky / 6.500 EUR /

• odmena za výkon funkcie správcu alebo člena správnej rady / 0 EUR /

naše plány 
pre rok 2017

Poďakovanie

Ďakujeme všetkým našim darcom, sponzorom virtuálnej adopcie, spon-
zorom stavby a vodného systému, dobrovoľníkom, podporujúcim orga-
nizáciám, mentorom, modlitebníkom, šíriteľom informácií o aktivitách 
nadácie, priateľom, ktorí umožňujú Nadácii dobrá budúcnosť a nádej – 
Good Future and Hope pomáhať sirotám a deťom ktoré sa ocitli v núdzi, 
tak aby sme im spoločne vytvorili všetky podmienky pre dobrú budúcnosť 
a nádej.

Ďakujeme našim lokálnym implementačným partnerom za ich obetavé 
srdcia a vytrvalosť v boji o záchranu tých najzraniteľnejších. Ďakujeme 
všetkým našim deťom v Ugande a Myanmare za lásku a radosť ktorú šíria 
vo svojom okolí.

Michaela Cannon

Správca nadácie

V Bratislave, dňa 30.5.2017



www.goodfutureandhope.com

Tallerova 2/4
811 02 Bratislava
Slovensko
E-mail: info@gfah.eu


